Административный контрольный срез  по алгебре. 8 класс.
Вариант 1.

1. Найти значение выражения: [image: image2.png]3p+9



  при р=0,2
2. Сократить дробь:   а) [image: image4.png]25y°—4
25y+10



       б) [image: image6.png]9-a]
22 +62+9




3. Упростить выражение:  [image: image8.png]4x_ | 4x,
S+





4. Вычислить: [image: image10.png]a) 0,8v225 — 0,5v1,21



      б) [image: image12.png]


      в) [image: image14.png](0,5v20)°




5. Расположить в порядке возрастания числа:  [image: image16.png]V40; 3V5; 6,5




6. За диван и его доставку заплатили 14145 рублей. Стоимость доставки составляет 15% от стоимости дивана. Сколько стоит диван?
Административный контрольный срез  по алгебре. 8 класс.
Вариант 2.
1. Найти значение выражения: [image: image18.png]2x+7




    при х = 0,4
2. Сократить дробь:    а)  [image: image20.png]


     б) [image: image22.png]a®+4a+4

4—a?




3. Упростить выражение:  [image: image24.png](Z-2)- &




4. Вычислить:   а)  [image: image26.png]SV144+ V0,81



      б) [image: image28.png]


      в) [image: image30.png](0,4V5)?




5. Расположить в порядке возрастания числа:   [image: image32.png]J15; 3v2;



   4
6. За стиральную машину и ее установку заплатили 10304 рублей. Стоимость установки составляет 12% от стоимости машины. Сколько стоит стиральная машина?
